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ATA DA 1A SESSÃO ORDINÁRIA DO 1S PERíODO DA 2A 5E5SÃO LEGISLATIVA

DA 16Ê LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO N" 046 E

a4712ü2a. {PREVEt\ÇÃCI DE CoNTÁGlo CoVID-i.9}, realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando ações

necessárias de prevenção de contágío pelo NCVO CORONAVIRUS - COVID-

1"9, vedado CI acesso ao públíco em geral.

Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vlnte e dois, às th,
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do
NortelCE, cotrn a presenÇa dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antérío
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígío, Evaldemberg Vlana Chaves, Francisco Edivan Gurgel da Costa,

Francisco Feitosa Guirnarães, iosé Dannião Freitas Maia, Luís Carlos

Filgueira Guímarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de

Araú.io, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guímarães Malveira,
teve início a l"e Sessâo Ordinária do 1q período da 2s Sessão Legislativa da

16a Legislatr-rra, realizada conforrne Resolução n" 046 e A47|2AZA. Na

Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes

Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a execução

do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do 1q Secretário,
Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a charnada dos Senhores

Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos corn número legal na

forma da Art. 2L4, do Regimento lnterno da easa. Enr seguída, a Senhora

Presidente, solicitcu do Le Secretário, efetuar a leitura das matérias, que

constanam: PROJTTO DE Lil Ne 137/2021, de 21 de dezernbro de 2021, de

autoria do Poder Executivo, ctrue que instÍtui a taxa de rnanejo de resíduos

sólidos no município de Tabuleiro do Norte e dá outras providências;

PROJETO DE LEI Ne 00i"12022, de autoria do Vereador José Damião Freitas

Maia, que denomina artéria urbana de RUA RAIMUNDO URAKTAN

GADTLHA; PROJETO D[ RESOLUÇÃO N" 00]., de 03 de janeiro de 2022, de

autoria do Poder l-egislativo, que rnajora os valores de vencimentos de

servidores dos cârgos de provimento efetivo e comissionado do Foder

Legislativo Municipal, de acordo com o salário mínirno vigente, confornne

rnedlda provisória í\s 1.091, de 30 de dezembro de Z}fi,; REQUERIMENTO

Nq 00U2022, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que

requer que se.iam remetidos ofícios à Gerência Executiva da Companhia de

Inergia Elétriea Enel Distribuição Ceara, à Diretoria da Agência

Reguladara de Serviços Púbiicos Delegados do Estado do Ceará - ARCE
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aCI Ministério Público Estadual, para que compareçam à reunião das

comissões permanentes para tratar sobre o atendimento aos clientes na

Agência da ENFL locaiizada no município de Tabuleiro do Norte * Ceará;

Requerimento de Registro da Chapa José Rosendo Freire Para Eleição de

Renovaçãa da Mesa Diretora da Câmara Munícipal de Tabuleiro do Norte

- Biênío 2A?l./2A24; INDICAÇÃO Nc AAUZALZ, de autorÍa do Vereador
Francisco Edivan Gurgel da Costa da Câr,nara Mtunicipal de Tabuieiro do

Nsrte vem, nCI uso de suas atribuições legais e regimentais, veem requerer
da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício ao Prefeito

Municipal, solícitando ao Secretário de Agricultura e Recursos Hídricos,

analisar a possibilídade cle contratação de uma empresa para instalação

do poço Profundo da Pedra Freta da profundidade de 305 metros e dos

demais Poços do Municípla; iNDICAÇÃO Ne 00212022, de autoria do

Vereador Francisco Edlvan Gurgel da Costa da Câmara Municipal de

Tabuleiro do Norte vem, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

veem requerer da Excelentíssima Pnesidente da Câmara, que envie ofício

a0 Prefeito Municipal, solicítando que o Poder Fúblico, analise a

possíbilidade de contratar uma empresa parÊ fazer a lígação de um Motor
do reservatório que fica na antiga escola do Município para atender as

seguintes connunidades: Pedra Freta, Sabiá, Aroeira d'Água, Santo Antônio

dos Alves e dennais comunidades e leitura de ofícios. A Senhora Presidente

informou que nesse momento seria realizada a eleição pârã renovação de

rnandatos dos cargos da Mesa Diretora híênio 2}23-2CI24, conforme o

Regimento lnterno: "Art. 38. A eleição da Mesa Diretora da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte, para o segundo biênio, realizar-se-á na

primeira Sessão Crdinária da 2s Sessão Legisiativa, e sua forrna será regida

por Ato da Presidência da Cârnara a ser emitida até 48 (quarenta e olto)

hsnas antes da eleição, fieando os eleitos automaticamente empossados a

pãrtir de l-s de janeiro do ano subsequente, corn início do mandato efetívo
no primeiro dia útí1". A Senhora Presidente ínformou que a eleição

ocorrerá, cargo B cargo, deelarando-se o resultado após a eleição de cada

cârgo e deu início a votação para o Cargo de Presidente para o Biênio

2A23-2ü24, Vereador Mareos Auréllo de Araújo 12 (doze) votos e 01" (urn)

vCIto, Vereador Antério Fer"nandes Moreira; o eargo de 1"" Vice-Presidente,
para o Biênio 2ü23-2ü24, o Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira, L2

{doze} votos e 0Í" (urn} voto, Vereador Antério Fernandes Moreira; o Cargo

de 2" Vice-Presidente, para CI Biênio ?A23-2A24, Vereador Marconi
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Gadelha Santos Andrade, por 12 (doze) votos e 01 {um) voto, Vereador

Anterio Fernandes Moreira; o Cargo de l-'Secretário para o Biênio 2A23'

2A24, o Vereador Albert Einstein Freitas, t2 {doze} votos e 01 (um) voto,
Vereador Antério Fernandes Moreira e para o Cargo de 2" Secretárío, para

o Biênío 2A23-2024, a Vereadora Clenilda Chaves Aprígio, 12 (doze) votos

e 01 {um} voto, Vereador Antério Fernandes Moreira" A senhora

Presidente concluit-r, declarando os eieitos para os Cargos da Mesa

Diretora da Câmara MunÍcipal de Tabuleiro ds Norte, com mandatos para

o Biênio 2A23-7024: PRHSIDENTE: Marcos Aurélio de Araújo; 1 e VlCt-
PRESIDENTE: Chris Leyconn Conrado Moreira; 2e VICE-PRESIDENTE:

Marconi Gadelha Santos Andrade; 1e SECRETÁR|O: Albert tínstein Freitas

e 2a SECRETARIA: Clenilda Chaves Aprígio. A Senhora Presidente informou
aos eleitos do novo rnandato da Mesa Diretora 2A?3l?A24, que conforme
o Regimento lnterno: "Art, 38" Ficam os eleitos automaticamente
ernpossados a partir de l"q de janeiro do ano subsequente, com início do

mandato efetivo no primeiro dla útii". A Senhora Presidente abriu o
grande expediente e solicitou aos funcionários o sorteio para a fala dos

Vereadores, conforrne Resolução N" 036 e 050: José Damião Freitas Maia,

Evaldemberg Viana Chaves, Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes

Moreira, Ronaldo Guimarães Malveira, Marcos Aurélio de Araúio, Maria

de Lourdes Freire íVlaia Líma, Marconi Gadelha Santos Andrade, Francisco

Feitosa Gulmarães, Chris Leyconn Conrado Moreira, Luís Carlos FiÍguelra

Guímarães e Clenilda Chaves Aprígio e; nas explicações pessoais usaram a

palavra pCIr CI5 (cinco) mínutos: José Damião Freitas íV1aia, Antério

Fernandes Moreira, Ronaldo Guímarães Malveíra, Marcos Aurélio de

Araújo, Marconi Gadelha Santos Andrade, Chris Leyconn Conrado Moreíra,

Clenilda Chaves Aprígio. A Senhora Presidente infornnou ql.te a próxima

Sessão Ordinária, se realizará no dia 27 de janeiro de 2A22. Nada mais

havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da

Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, pârã Constâr,

lavrou-se a presente ata, que lida, posta enn discussão, vai assinada pela

Fresidente, Secretário e demais Vereado
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